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استقلال بدون محروم به دربی رسید؟

آبی‌ها برای بازی با پرسپولیس نگرانی ندارند
تیم فوتبال استقلال که هفته آینده در غیاب دو بازیکن خارجی و کلیدی خود به مصاف هوادار می‌رود برای دیدار هفته بیست و هفتم 

خود که در برابر پرسپولیس برگزار می‌شود از جهت دریافت کارت زرد برای بازیکنانش با خطری مواجه نیست. این در صورتی است که 

بازیکنان این تیم تنها با دریافت کارت قرمز یا احیانا در صورت مصدومیت دربی شماره 100 را از دست خواهند داد. 

البته از آنجایی که استقلالی‌ در لیگ بیست و دوم هنوز بازیکن اخراجی را در ترکیب خود ندیده است و اینکه برای هفته بعدی نیز روی 

کاغذ کار راحتی را پیش‌رو دارد به احتمال زیاد در این هفته بازیکنان این تیم با طی روند گذشته به سلامت از این دیدار هم عبور کرده تا 

به احتمال بسیار زیاد صحیح و سلامت و بدون تلفات به دیدار با پرسپولیس برسند. 

البته درخصوص مهدی قایدی نیز شبهاتی وجود داشت اما این در حالی است که این بازیکن تنها دو کارت زرد دریافت کرده و در صورت 

دریافت کارت زرد مقابل هوادار ‌3کارته خواهد شد. 

پرسپولیس فقط 3 ورزشگاه را می‌تواند به AFC معرفی کند

تهران، اصفهان یا سیرجان؟
باشگاه پرسپولیس برای معرفی ورزشگاه محل میزبانی خود در لیگ قهرمانان آسیا ورزشگاه آزادی را در اولویت قرار داده اما این 

نگرانی را هم دارد که مبادا این ورزشگاه تا پایان فروردین ماه نتواند الزامات کمیته صدور مجوز حرفه‌ای را فراهم سازد. در همین 

راستا رضا درویش ابتدا مدعی شد ورزشگاه امام رضا)ع( را برای جایگزینی ورزشگاه آزادی مدنظر دارند اما بعد از اینکه مشهدی‌ها 

اصال از این موضوع استقبال نکردند، مدیرعامل پرسپولیس صحبت از ورزشگاه‌های تبریز، کرمان و اهواز کرده است. در این مورد 

یکی از مسئولان باشگاه پرسپولیس به »فرهیختگان« گفت: »بعد از بررسی‌های انجام‌گرفته متوجه شدیم که کلا سه ورزشگاه در 

ایران شرایط میزبانی از رقابت‌های فصل آینده لیگ قهرمانان را خواهند داشت. آن هم ورزشگاه‌هایی که قرار است به سیستم 

ویدئویی VAR مجهز شوند. در واقع هر باشگاهی به دنبال گرفتن مجوز حرفه‌ای است باید تعهد دهد که ورزشگاه خانگی‌اش 

مجهز به سیستم کمک داور ویدئویی باشد. در همین راستا نیز فدراسیون برای فصل آینده سه ورزشگاه را در اولویت برای استفاده 

از کمک داور ویدئویی قرار داده که شامل ورزشگاه آزادی، ورزشگاه نقش جهان و ورزشگاه شهید قاسم سلیمانی سیرجان می‌شوند. 

این ورزشگاه‌ها با همکاری باشگاه‌ها که در آنجا میزبان حریفان داخلی‌شان هستند، قرار است برای فصل آینده مجهز به سیستم 

کمک‌داور ویدئویی شوند. دو باشگاه استقلال و پرسپولیس که در ورزشگاه آزادی بازی می‌کنند. باشگاه سپاهان که نقش جهان 

را دارد و باشگاه گل‌گهر که در ورزشگاه شهید سلیمانی سیرجان به میدان می‌رود. به این ترتیب باشگاه ما )باشگاه پرسپولیس( 

اگر ورزشگاه آزادی آماده نشود، مجبور است یکی از دو ورزشگاه نقش جهان و شهید سلیمانی سیرجان را به‌عنوان ورزشگاه خانگی 

خود در لیگ قهرمانان معرفی کند. ضمن اینکه می‌توانیم دو ورزشگاه را معرفی کنیم.«

پرسپولیس در اتفاقی نادر ۱۰ بازیکن دارد که درصورت دریافت کارت زرد برابر مس کرمان از حضور در دربی محروم می‌شوند 

بحران اخطاری‌ها
پرسپولیس در آستانه دربی با بحران جدیدی در تیمش مواجه شده است و آن هم مساله 10 بازیکن اخطاری)سه‌کارته( است که اگر در 

بازی با مس کرمان کارت زرد دیگری بگیرند از همراهی سرخپوشان در دربی سرنوشت‌ساز پایتخت محروم خواهند شد.

نگاهی به این اسامی بیندازیم؛ علیرضا بیرانوند، گئورگی گولسیانی، علی نعمتی، وحدت حنانوف، میلاد سرلک، سینا اسدبیگی، وحید 

امیری، مهدی ترابی ،محمد عمری و البته سروش رفیعی که یک‌بار مزه محرومیت را چشیده و این بار دو‌کارته است و با دریافت کارت سوم 

محروم می‌شود. با بررسی انجام‌گرفته مشخص می‌شود که بیش از نیمی از آنها بازیکنان مهمی برای یحیی هستند. از بیرانوند گرفته 

تا گولسیانی، سرلک، اسدبیگی)با توجه به مصدومیت کامیابی‌نیا(، امیری و عمری. پرسپولیس هم اکنون در شرایطی به‌سر می‌برد که 

حق امتیاز از دست دادن ندارد و کوچک‌ترین لغزش یعنی خارج شدن از کورس. با توجه به همین مساله اگر یحیی بخواهد از همه نفرات 

مهم نامبرده در ترکیب استفاده کند به نوعی ریسک کرده و اگر ‌هر یک از آنها را هم روی نیمکت قرار دهد باز هم به شکل دیگری ریسک 

کرده است. در هر صورت یحیی گل‌محمدی در شرایط سختی برای تصمیم‌گیری در این زمینه قرار گرفته و چنین مساله‌ای را می‌توان 

یک بحران در تیم سوم جدول لیگ دانست.
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تیم فوتبال استقلال در حالی با دست پر از اراک بازگشت که با توجه به 

اتفاقات اخیر که از لحاظ روحی و روانی آسیب زیادی را به استقلالی‌ها 

وارد کرده، شاید خوشبین‌ترین هوادار این تیم هم فکر نمی‌کرد شاگردان 

ساپینتو 3 امتیاز این مصاف را به خود اختصاص داده و با دست پر راهی 

تهران شوند. این در حالی است که استقلال تا پیش از دیدار جمعه شب تا 

به حال آلومینیوم را در اراک شکست نداده بود و تیم اراکی هم هفته‌های 

پیاپی شکست نخورده و یکی از خطوط برتر دفاعی لیگ را به خود اختصاص 

داده بود. با همه این تفاسیر اما استقلال موفق شد حریف سرسخت خود 

را شکست داده تا به لطف شکست سپاهان در تبریز، با این تیم، هم‌امتیاز 

شده و به صدر جدول تکیه بزند. 

اما اینکه در اراک چه گذشته و پشت پرده برخی اتفاقات و رفتارها و اظهاراتی 

که در حاشیه این دیدار اتفاق افتاد شاید بی‌گمان جذاب‌تر از 90 دقیقه این 

دیدار و نتیجه‌ای باشد که به ثبت رسید. نحوه رفتار ساپینتو در نشست خبری، 

صحبت‌های این سرمربی در جمع بازیکنان خود بعد از این پیروزی بزرگ، تعبیر 

برخی صحبت‌هایی که مرد پرتغالی با کنایه در نشست خبری زد و سایر مسائلی 

که بررسی آنها در این مقال خالی از لطف نیستند. 

 ساپینتو در جمع بازیکنانش چه گفت؟
استقلالی‌ها قبل از این بازی در رختکن دقایقی اطراف ساپینتو و سایر اعضای 

کادرفنی حلقه زده و آخرین توصیه‌های فنی را می‌شنوند. در این بازی مهری 

بعد از یک بازی غیبت دوباره به ترکیب بازگشته و رضاوند هم بعد از ابهاماتی که 

بر سر بازی کردنش به وجود آمد، سرانجام به این دیدار رسید. همین امر باعث 

شد تا سرمربی استقلال که استرس زیادی نیز داشت با تاکید بیشتری با مردان 

میانی تیمش صحبت کرده و به نوعی، توقع دیگری از آنها برای موفقیت در این 

دیدار داشته باشد. اتفاقا در جریان این بازی هر دو بازیکن خوش درخشیده و 

نمایش خوبی را ارائه دادند. 

بعد از بازی نیز که استقلالی‌ها با شادی و سرور خاصی وارد رختکن شدند، این 

بار ساپینتو با چهره متفاوت‌تری ناشی از خلاصی از استرس ابتدایی برای آنها 

دقایقی به سخنرانی پرداخته و ضمن تمجید از عملکرد بازیکنانش و خسته نباشید 

به آنها در صحبت‌هایی مهم تاکید می‌کند: »ما تنهای تنها هستیم و فقط خودمان 

را داریم و فقط باید به خودمان و توانمندی‌های خودمان اتکا کنیم. هیچکس با 

ما نیست، چه از باشگاه و چه خارج از باشگاه. همه ما را تنها گذاشته‌اند. ما امروز 

فقط خودمان را داریم و کسی را نداریم تا به ما کمک کند و باز هم تاکید می‌کنم 

که برای قهرمانی و موفقیت فقط باید به خودمان تکیه کنیم.«

 یادداشت‌های ساپینتو برای نشست خبری
اما بعد از این دیدار مرور برخی اتفاقاتی که به وقوع پیوست هم خالی از لطف 

نیست. در وهله اول سرمربی استقلال که باید به‌عنوان سرمربی تیم میهمان 

به‌عنوان اولین نفر به نشست خبری می‌رفت با فاصله زمانی طولانی به نشست 

رفت تا جایی که برخی تصور کردند احتمالا ساپینتو قصد ندارد در نشست 

خبری بعد از بازی شرکت کند. با این حال او آمد و متکلم وحده صحبت‌هایش 

را مطرح کرد و بدون اینکه پاسخگوی سوال خبرنگاران باشد به سرعت نشست 

خبری را ترک کرد. 

اینکه در این بین از سوت پایان بازی تا لحظه حضور در نشست خبری که زمانی 

بیشتر از تایم معمول را سپری کرده بود چه گذشت، طبق شنیده‌های خبرنگار 

»فرهیختگان« گویا این سرمربی در زمانی نسبتا طولانی در اتاق مربیان در 

رختکن استقلال به نت‌برداری برای بیان صحبت‌هایش در نشست پرداخته و 

اتفاقا چندین بار هم بین آنکه پاسخگوی خبرنگاران باشد یا اینکه بعد از پایان 

حرفهایش نشست را تمام کند، هم مردد می‌شود. درنهایت هم سرمربی پرتغالی 

بعد از اینکه برخی از مطالبی را که یادداشت کرده بود را به پایان رساند، به 

نشست خبری‌اش پایان داد. 

اگرچه این رفتار او مانند کارلوس کی‌روش هموطن وی و سرمربی سابق تیم ملی 

ایران بود، اما زمانی که ساپینتو با عصبانیت در ابتدای نشست خبری به صورت 

دستوری از خبرنگاران درخواست کرد تا از وی فاصله گرفته تا نشست خبری 

آغاز شود، مشخص شد که بعضا این رفتارها از سوی پرتغالی‌ها در هنگام خشم 

و فشار مشابه بوده و ساپینتو در این لحظه نیز با رفتارش خبرنگاران و اصحاب 

رسانه را به یاد کارلوس کی‌روش انداخت!

 منظور ساپینتو از دشمن استقلال کیست؟
ساپینتو در نشست خبری بعد از این دیدار بعضا صحبت‌های عجیبی را خاطره‌وار 

نقل کرد. او در بخشی از اظهاراتش به نقل قول از والدینش پرداخت: »در زندگی 

من، والدین عزیزم همیشه می‌گفتند اگر دلیلی نداری که نمی‌توانی پول کسی 

را بپردازی، نمی‌توانی با او دعوا کنی. باید فروتن باشی و سعی کنی راه‌حل پیدا 

کنی ولی هیچ وقت آن ارتباط را خراش ندهید.«

اما در ادامه سرمربی استقلال در صحبت‌هایی با کنایه نسبت به مخالفان و 

دشمنان تیم تحت هدایتش اشاره کرده و درحالی‌که مشخص بود منظور وی از 

کلمه دشمن، از داخل باشگاه نشات می‌گیرد، با کنایه نسبت به این موضوع 

تاکید کرد: »امیدوارم مدیرعامل یا یک نفر آرامش را به تیم بیاورد و مشکلات را 

حل کند، چون به این نیاز داریم. دشمن ما داخل تیم نیست و بیرون از تیم 

است. ما باید تا آخر برای موفقیت بجنگیم. دو تورنمنت و جام داریم. ۵ فینال 

داریم و باید در آرامش باشیم.«

 از هرج‌و‌مرج در اطراف رختکن تا گم کردن درهای خروجی
با پایان این دیدار و زمانی که استقلالی‌ها قصد ترک ورزشگاه را داشتند، یک 

بار دیگر هرج‌ومرج عجیبی پشت درهای رختکن استقلالی‌ها حاکم شد و باعث 

شد تا بازیکنان این تیم در شرایط اسف باری خود را به اتوبوس این تیم برسانند، 

درحالی‌که ماموران یگان ویژه برای رسیدن استقلالی‌ها به اتوبوس تونل تشکیل 

داده بودند اما سهل‌انگاری این نیروها باعث شد تا هوادارانی به این تونل انسانی 

نفوذ کرده و در ادامه کار برای استقلالی‌ها برای خروج از ورزشگاه سخت شود. در 

این بین نیز بازیکنانی مانند قایدی، یامگا و سیلوا درحالی‌که در حلقه هواداران 

برای گرفتن عکس یادگاری تحت فشار مردم و یگان ویژه بودند به شکل عجیبی 

تا اتوبوس تیم، مشایعت شده و از سوی دیگر هم همین اتفاقات باعث شد تا 

اصحاب رسانه به جای میکسدزون و در فضایی آرام، در کنار زمین با 3 بازیکن 

استقلال مصاحبه کنند. 

نکته جالب دیگر اینکه درحالی‌که آبی‌ها با تاخیر برای رسیدن به فرودگاه مواجه 

شده بودند، اتوبوس این باشگاه نیز در زمان خروج از ورزشگاه به مشکل برخورده 

و با بسته شدن بیشتر درهای ورزشگاه، اتوبوس این تیم چندین بار در اطراف 

ورزشگاه چرخ زد تا درنهایت راه خروج را پیدا کرد. 

 استقلال و 6 رقیب تا قهرمانی
با همه این تفاسیر به نظر می‌رسد استقلالی‌ها تا کسب عنوان قهرمانی به جای 5 

رقیب باید با 6 رقیب بجنگند. درحالی‌که روی کاغد تا پایان لیگ بیست‌ودوم فقط 

5 بازی باقی مانده و همه تیم‌ها باید در 5 بازی دیگر در زمین مسابقه به میدان 

بروند اما استقلال جدای از این 5 دیدار، مشکلات عدیده دیگری هم دارد که به 

نظر می‌رسد یک رقیب قدرتمند و چغر نیز خارج از میدان انتظار این تیم را می‌کشد. 

استقلالی‌ها با حذف از آسیا از لحاظ روحی و روانی تا حد زیادی دچار دگرگونی 

شده‌اند و اگر تدابیر ساپینتو نبود بسیار سخت بود که پیروزی‌های این تیم تداوم 

پیدا کند. از سوی دیگر بحث مالی و بی‌پولی‌هایی است که یقه این باشگاه را 

گرفته است، تا جایی که خارجی‌های این باشگاه نوتیس خود را ارائه داده‌اند و 

داخلی‌ها نیز معتقدند دریافتی‌های آنها برخلاف آن چیزی است که مدیرعامل 

می‌گوید. درنهایت هم اگر پرونده‌های خارجی بسته نشود تنبیهات فیفا بیخ 

گوش باشگاه ایرانی قرار دارد تا مجموعه این عوامل باعث شود تا استقلال یک 

رقیب قدرتمند دیگر برای قهرمانی در بیرون از زمین داشته باشد که چه بسا 

کار این تیم را برای رسیدن به‌عنوان قهرمانی در حد و اندازه‌های برگزاری دربی 

پایتخت سخت و دشوار کند. 

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
خبرنگار گروه ورزش

گزارش خبرنگار »فرهیختگان« از حواشی حضور استقلال در اراک

استقلال و 6 رقیب تا قهرمانی!
 ساپینتو در جمع بازیکنان بعد از پیروزی مقابل آلومینیوم: برای قهرمانی تنهای تنها هستیم                  مرد پرتغالی یاد کی‌روش را زنده کرد

اوج‌گیری آزمون در بوندس‌لیگا با چهارمین گل فصل

سردار؛ تعویض طلایی آلونسو

سرمربی استقلال چقدر طلبکار است؟

بمب ساعتی در باشگاه
ساپینتو هر لحظه می‌تواند فسخ کند

سردار آزمون در دیدار عصر دیروز تیمش برابر آینتراخت فرانکفورت باز هم مسابقه 

را از روی نیمکت ذخیره‌ها شروع کرد اما وقتی در دقیقه 70 بازی راهی زمین شد 

باز هم به‌خوبی از فرصت به‌دست‌آمده استفاده کرد و گل سوم تیمش را در دقیقه 

5+90 به ثمر رساند تا باز هم به کمک لورکوزن آمده و تعویض طلایی ژابی آلونسو 

لقب بگیرد. لورکوزن با برتری 3 بر یک در این دیدار پنجمین برد پیاپی خود در 

لیگ را جشن گرفت و درحالی‌که در اوایل حضور آلونسو در این باشگاه خطر سقوط 

را حس می‌کرد حالا به رتبه ششم رسیده تا در آستانه رسیدن به لیگ کنفرانس 

فصل بعد باشد. البته ادامه این روند حتی ممکن است آنها را به جمع 4 تیم برتر 

فصل برساند تا دوباره حضور در لیگ قهرمانان را تجربه کنند. 

آزمون که فصل قبل پس از پیوستن به لورکوزن در میانه‌های فصل تنها یک گل 

زده بود، این فصل را نیز خوب شروع نکرد و درحالی‌که در بیشتر مسابقات تیمش 

به‌عنوان بازیکن تعویضی راهی زمین می‌شد، دچار مصدومیتی طولانی‌مدت هم 

شد تا عمال نیم‌فصل نخست را با شرایط بدی به پایان ببرد. غیبت او در روزهای 

نخست حضور آلونسو روی نیمکت این تیم سبب شد تا این گمانه‌زنی ایجاد 

شود که ممکن است در نیم‌فصل به تیم دیگری فروخته شود اما سرمربی جوان 

و اسپانیایی تیم تصمیم گرفت آزمون را در تیمش حفظ کند و حالا ثمره اعتماد 

به این ستاره ایرانی را می‌بیند. 

البته شرایط سردار در دیدارهای اخیر تیمش کمی عجیب بوده؛ چراکه پس از 

گلزنی در دو مسابقه پیاپی تیمش نیمکت‌نشین شد و 2 دقیقه برابر وردربرمن به 

میدان رفت و مقابل بایرن‌مونیخ هم فرصت بازی پیدا نکرد. با این حال وقتی 

برابر شالکه 24 دقیقه فرصت بازی پیدا کرد گل سوم تیمش را در آخرین دقایق 

زد و مشابه این عملکرد را برابر آینتراخت در بازی دیروز تکرار کرد تا ذخیره طلایی 

تیمش باشد. 

لورکوزن در دیدارهای باقیمانده خود دو مصاف حساس برابر لایپزیگ و یونیون 

برلین دارد که در سرنوشت آنها برای کسب سهمیه لیگ قهرمانان بسیار موثر خواهد 

بود. در این شرایط باید دید آیا آلونسو بالاخره در دیدار هفته بعد تیمش مقابل 

وولفسبورگ آزمون را از ابتدا در ترکیب قرار می‌دهد یا باز هم برای نیمه دوم روی 

او برای ضدحمالت تیمش حساب می‌کند.

تیم فوتبال استقلال که همراه با سرمربی پرتغالی خود به یک قدمی صدر جدول 

رسیده است همچنان با مشکلات عدیده و فراوانی دست‌و‌پنجه نرم می‌کند. این 

در شرایطی است که صحبت‌های هفته‌های اخیر فتح‌الله‌زاده در یک مناظره 

تلویزیونی و ادعای او مبنی‌بر دریافتی‌های سرمربی خارجی تیمش باعث شد 

تا این سرمربی در واکنش به این صحبت‌ها وادار تا برخی مدارک را به صورت 

غیر‌رسمی رسانه‌ای کند تا به این ترتیب از خود دفاع کرده باشد. 

مدیریت باشگاه در حالی به دریافتی 85 هزار دلاری ساپینتو اشاره کرد که این 

سرمربی که طبق قرارداد باید هر دو ماه یک بار 95 هزار دلار به‌عنوان دستمزد 

دریافت کند با سپری شدن حدود 5 ماه، با 3 دستمزد عقب‌افتاده مواجه شده 

و گویا پرداختی باشگاه به وی از بابت مطالبات قبلی این سرمربی بوده است. 

همچنین ساپینتو 45 هزار دلار نیز بابت پاداش پیروزی‌های تیمش )به‌جز دیدار با 

آلومینیوم( طلبکار است که از این مبلغ بعد از مناظره هفته گذشته، یک‌سوم این 

رقم یعنی حدود 15 هزار دلار به این سرمربی پرداخت شده تا ادعای فتح‌الله‌زاده 

مبنی‌بر پرداخت پاداش بعد از این برنامه محقق شده باشد. 

البته همان‌طور که سرمربی استقلالی‌ها قبل از دیدار با ذوب‌آهن اشاره کرد به 

باشگاه نوتیس داده و حالا با اهمال استقلال درخصوص پرداخت معوقات این 

سرمربی، حالا دست بالا با ساپینوست و این سرمربی با سپری شدن مهلت قانونی، 

هر لحظه می‌تواند قرارداد خود را به صورت یک‌طرفه با استقلال فسخ کرده و کار را 

نیمه‌کاره رها کند تا در این صورت، مشکلات مربوط به سرمربی پرتغالی به پرونده 

سرمربی سابق ایتالیایی اضافه شود. 


